

記得龍年台灣省在那年多生了近5萬的龍子女，據統計，每50萬龍子女中才有1個是傑出者，如此不是落了空。到了20幾年後，升學或找工作，不也是多了不少競爭者？所以我們應破除迷信，龍年和其他年一樣並無特殊處。

延遲結婚年齡

目前散佈在學校、工廠及家庭而年齡在15~19歲的青年男女，由於對生理知識的缺乏，及漠視交友擇偶的正確觀念。這些約有100萬的未成年男女，每年幾乎製造了3萬個未婚媽媽及私生子。因此，婚前懷孕比例已超過1，亦即4對新婚夫婦中，即有1對結婚時太太已懷孕了。由於婚前性行為的普遍，故家庭計畫工作成果已受到了很大的影響。

假如延遲結婚年齡，對整個人口政策也是一大力量，目前新任衛生署長——許子秋先生，多麼希望男士理想結婚年齡28歲，女士為25歲。如此，多少可以減少一些人口的壓力，尤其目前每年約有5萬人結婚，如生了3萬小孩，皆為20歲

以下青年朋友，如果不如此早婚，可以減少出生率。

此外，以前從結婚到生子約16個月，但現在却縮短為12個月，2胎之間隔數，也由過去的30個月降到現在的24個月，所以必須多鼓勵晚婚，勿結婚後馬上有小孩，應延長生育間隔來降低出生人數。

子女數不求多

在幸福婚姻基本要件中，成功的計畫家庭的子女數是十分重要的。生育是件可喜事，但在孕育新生命過程中，母親所花費的代價實在不小，除了冒着生命危險外，還得忍受「喜」之苦，承担日漸隆起的身段辛勞，以及其他懷孕、生產過程中所承受的肉體痛苦，及精神上的壓力，孩子出生後還要養育。

所以，為人父母者，除了養育子女的經濟能力許可外，尚要有如何養育子女的知識、愛心及耐力，由此可見要培育1個有用的後代，實在不容易。為人父母者，在衡量自己能力後，務必要認清子女的價值，千萬不要在不得已的情況下生小孩，那對大人小孩皆不公平。



男孩女孩一樣好(楊文振)

泰 國

T.C.O.

純正

蓖麻籽粕

原裝進口

最佳有機質肥料

省工·省本·多利

土壤改良
兼施肥

含有成分：

氮 5.5~6.5%

磷 2%

鉀 1%

有機物 82%

適應作物：

蘋果、梨、桃、葡萄、

柑桔、蕃石榴、蘆筍

枇杷、櫻桃、荔枝、蓮霧

茶樹、蕃茄、草莓、菸草

蔬菜、瓜類、豆類、

甘蔗、菠蘿、花卉。

經銷處：

(048) 321833 頂新公司
(048) 344705

(045) 874571 農友行
(045) 872919

台灣總代理：
泰坦企業有限公司
(02) 5361648~9